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Előterjeszt és 
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A_. számú előterjesztés 

a Keresztury Dezső Általános Iskola óvodai célra elkülönített épületrészének 
használatáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Keresztury Dezső Általános Iskola közvetlen környezetében a Gyógyszergyári út melletti 
területen 1250 lakásos lakópark kialakítása várható. Már most gondolni kell arra, hogy a 
beköltöző lakóknak bölcsődei, óvodai és iskola férőhelyekre lesz szükségük gyermekeik 
megfelelő ellátásához. 

A Képviselő-testület 2012. május 17-ei ülésén tárgyalta a Kőbányai Keresztury Dezső 
Általános Iskola épületében az óvodai férőhelyek kialakításáról szóló előterjesztést és 
meghozta a 237/2012. (V. 17.) KÖKT határozatot az alábbiak szerint: 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Keresztury Dezső Általános Iskola (1106 Budapest, Keresztúri út. 7-9.) 
épületegyüttesének régi, két emeletes épülete, Keresztúri úttal párhuzamos 
épületszárnyának földszintjét jelöli ki a maximálisan ll O férőhelyes négy óvodai 
csoportszoba és a szükséges kiszolgálóhelyiségek kialakítására 2012. július l-jei 
hatállyal, egyben az iskola maximális tanulólétszámát 550 főre csökkenti. 

2. A Képviselő-testület a határozat l. mellékletében foglalt tartalommal, 2012. július l-jei 
hatállyal módosítja a Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola (1106 Budapest, 
Keresztúri út. 7-9.) alapító okiratát és a 2. melléklet szerint kiadja az egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okiratot (az alapító okiratok a jegyzőkönyv mellékletét 
képezik). 

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. 
bevonásával készíttesse el az óvoda kialakításához szükséges műszaki terveket. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) rendelkezése 
értelmében 2013. január l-jével a települési önkormányzatok köznevelési (korábban: 
közoktatási) feladatai az óvodai nevelés kivételével megszűnnek és ezzel egyidejűleg állami 
feladattá válnak. 

Tekintettel a Képviselő-testület fenti határozatára, szükséges a Képviselő-testület 
hozzájárulása ahhoz, hogy a Keresztury Dezső Általános Iskola továbbra is ingyenesen 
használja az elkülönített épületrészt mindaddig, amíg nem szükséges az óvodai csoportok 
kialakítása. 



II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2012. szeptember " ... " 

Kovács;Róbert l ~ 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. . /2012. ( ...... ) határozata 

a Keresztury Dezső Általános Iskola óvodai célra elkülönített épületrészének 
használatáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul 
ahhoz, hogy a Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola (ll 06 Budapest, 
Keresztúri út. 7-9.) továbbra is ingyenesen használja oktatási feladatok ellátása 
céljából az 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9., 39210/10 hrsz.-on felvett, a Keresztúri 
úttal párhuzamos épületszárny fóldszintjén található 620 m2 területű önkormányzati 
tulajdonban levő helyiséget mindaddig, ameddig a tervezett óvoda kialakítására az 
Önkormányzatnak szüksége nem lesz. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az l. pontban 
meghatározottak szerinti megállapodást kösse meg. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
2012. december l. 
a gazdasági és fejlesztési szakterületért felelős alpolgármester 
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője 
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője 
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